



В Астрахани местный житель признан виновным в совершении половых преступлений в отношении несовершеннолетней

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 25-летнего местного жителя. Он признан виновным в изнасиловании и совершении насильственных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетней (п. «а» ч.3 ст.131, п. «а» ч.3 ст.132 УК РФ).

По версии следствия, 07 февраля 2014 года молодой человек, находясь в автомобиле, припаркованном у дома в Ленинском районе г. Астрахани, встретил знакомую, с которой ранее познакомился в социальной сети. Угрожая применением насилия, злоумышленник затащил несовершеннолетнюю в салон автомобиля, где изнасиловал ее и совершил насильственные действия сексуального характера.

Приговором Ленинского районного суда молодому человеку назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

(Отдел по расследованию особо важных дел)

27 Марта 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/908756>